



感悟家国情怀 振奋前进力量

星报讯(沈宪 孙雨静 记者 马冰璐) 为丰富居民精神文化生活,传承民族精神,凝聚奋进力量,2月1日,合肥市三里庵街道绩溪路社区开展“为党旗添彩,为党徽增光”主题党日活动,组织辖区党员代表观看电影《满江红》,感怀英雄家国情怀。

影片以著名将领岳飞精忠报国的民族大义,壮志未酬的家国情怀为背景,描述了一个又一个有志之士奋勇向前、舍身取义、可歌可泣的故事。观影过程中,大家聚精会神沉浸在引人入胜的剧情里,现场气氛和谐。“抬望眼,仰天长啸,壮怀激烈。三十功名尘与土,八千里路云和月。”影片最后,全军复诵岳飞绝笔之作“满江红”时的壮志豪情与荡气回肠,更是将现场氛围

推向了高潮,引起观众对历史的共情。大家纷纷表示,要自觉领悟、传承、践行爱国主义精神,把爱国情、报国志的精神洗礼转化为干事创业的前进动力,传承红色基因、扛起时代责任,不忘初心、牢记使命,以更加饱满的热情、昂扬的斗志、奋发的精神投入到工作及志愿活动中,为社区的美好生活奉献自己的力量。

此次观影活动充分考虑居民需求,合理安排影片、场次,为辖区居民带来一场充满历史厚重感和民族自豪感的文化享受,旨在进一步弘扬爱国主义精神,凝聚党员群众奋进力量。下一步,社区党委将继续组织开展群众喜闻乐见的学习宣传活动,以党建引领促进基层治理,携手奋进新征程。

一句话新闻

1月31日,合肥市肥河镇老官塘社区居民监督委员会对肥河佳苑小区、安百苑B区物业服务巡查考核的社区“小管家”进行监督,确保在对物业服务巡查考核中保持公平公正。温俊永 记者 马冰璐

近日,合肥市瑶海区城市管理行政执法大队党支部接到结对共建社区的“求助”,有居民反映裕溪路1527号门面房前的下水道出现堵塞情况,已经严重影响居民的生活及出行。瑶海城管执法大队党支部得知这一情况后,立刻帮忙联系区城管局环管中心,对该处下水管道进行了彻底清理疏通,并对破损井盖及时进行了修复更换,受到周边群众一致好评。熊微 记者 王珊珊

春风送真情 援助暖民心

星报讯(朱玉琢 记者 马冰璐) 就业是最大的民生。为更好搭建求职者 and 用人单位的对接平台,2月1日,合肥市蜀山区南岗镇瓦屋村关工委、妇联联合开展“春风送真情 援助暖民心”招聘会。抢抓春节期间招工服务的良好时机,引导在外务工人员积极返乡创业就业。

瓦屋村工作人员利用条幅、宣传栏、宣传单页告知居民招聘会的时间、地点等信息,同时网格员在居民微信群广泛宣传发布招聘信息,使得辖区内有就近就业意愿的外务工人员,未就业的高校毕业生、退役军人、就业困难人员、登记失业人员、农民工、脱贫人口、残疾人等都能知晓此次招聘相关内容并积极参加此次招聘活动,确保不漏一户一人,实现知晓率全覆盖,提升就业率。

活动现场,前来的居民们认真阅读招聘简章,寻找适合自己的就业岗位。“五险一金什么时候交?能保证双休吗?”30岁的余女士之前在外地工作,现在孩子们都在附近上学,想找一份早上上班时间可以迟一点的工作,尽量不要加班,可以兼顾家庭。“接触了一家企业,感觉环境还可以,不过只缴纳五险,我还在考虑。”

此次活动让更多的居民及时了解就业招聘信息,扩大就业选择渠道,营造了良好的就业氛围。瓦屋村负责人表示,今后,社区将继续开展多样化的就业帮扶活动,及时向辖区居民传达新的就业政策,帮助居民群众就近就业。



为进一步加强辖区居民养老保险政策宣传,近日,合肥市望湖街道王卫社区社保工作站的工作人员带上宣传手册,在辖区和瑞华府祥顺园进行宣传,确保惠民养老政策宣传好、贯彻好、落实好。陈佳 记者 马冰璐

白龙镇打造江淮分水岭“后花园”

星报讯(刘志平 记者 沈娟娟) 连日来,合肥市肥东县白龙镇坚持以人民为中心的发展思想,全面践行绿水青山就是金山银山的发展理念,把改善农村人居环境作为实施乡村振兴战略的重要任务,以纵深推进农村改厕、生活垃圾、污水治理和村庄清洁、畜禽粪污资源化利用、村庄规划建设为抓手,以深入实施美丽乡村建设、文明创建等工作为主引擎,积极在全镇开展农村人居环境全域整治工作,加快建设宜居宜业美丽家园,努力打造江淮分水岭“后花园”。

镇城管中队每周召开专题会议研究部署人居环境整治工作,成立工作专班,坚持挂图作战、倒排工期,制定任务、责任双清单,实行周报

制、例会制,将人居环境整治工作纳入村级目标管理绩效考核,对整治效果好的社区给予奖励,对推进不力、进度滞后的社区进行约谈。

社区清洁保洁实现全覆盖。与侨银城市管理科技有限公司签订农村生活垃圾市场化运作协议,镇城管中队对侨银公司的考核采取每月集中检查与日常巡查相结合的方式,督促保洁公司做好全镇范围内的环境保洁全覆盖。

同时,白龙镇充分发挥镇、社区干部、党员、村民代表等模范带头作用,带头清理垃圾、拆除私搭乱建,引导广大群众自觉参与人居环境整治提升活动;抓好关键点,集中力量打造示范,坚持以点带面、点线面结合,以公路沿线为重点,精心打造人居环境整治示范带。

“幼”见开学季 检查促成长

星报讯(范雯佳 记者 沈娟娟) 为切实做好2023年春季开学食品安全、消防安全工作,2月7日上午,合肥市包河区骆岗街道繁华社区安委办、教体、妇联、关工委、团总支、综合文化服务中心联合对辖区内小海豚幼儿园、安粮中心幼儿园、红缨皖都徽韵幼儿园及育树家幼儿园开展了春季开学食品、消防安全专项检查工作。

工作人员重点检查幼儿园落实食品安全主体责任情况;食品安全责任制落实情况、食品安全管理员配备和健全食品安全管理制度的情况、落实食品安全自查制度情况;从业人员健康管理及培训、原料进货查验和索证索票、餐饮具清洗消毒、食品留样、餐厨废弃物处置等食品安全管理

制度落实情况;按操作规范加工制作食品情况;检查幼儿园内各处消防器材是否配备齐全,位置摆放是否合理,器材是否在有效使用期限内。

幼儿园食品、消防安全事关学生身体健康,事关家庭幸福及社会和谐稳定。社区开展食品、消防安全宣传,有效提高了师生食品、消防安全意识,增强了警惕感和责任感。

从检查情况来看,总体状况良好,各幼儿园均建立了较为完善的食品安全、消防安全管理制度。今后骆岗街道繁华社区还会对辖区内学校幼儿园开展检查,严格督促落实食品、消防安全主体责任,为新学期校园食品、消防安全保驾护航。

杨店乡稳步推进 乡镇财政资金监管工作

星报讯(张燕 记者 赵汗青) 为了把乡镇财政资金监管工作落到实处,肥东县杨店乡财政所切实履行监管职能,压实监管责任,强化政策措施,进一步提高了财政资金使用效益和管理水平。

据统计,2022年,该乡财政所通过乡镇财政资金监管平台监管资金总额约22324万元。其中,监管项目类资金约377万元,监管预算类资金约18269万元,监管三资类资金约525万元,监管补贴类资金约3153万元。累计公开公示363次,累计抽查巡查66次,涉及金额约5828万元。

下一步,该乡财政所将继续建立健全乡镇财政资金监管机制,加大对补助类资金、项目类资金、预算类资金和三资类资金的监管力度,力争将乡镇财政资金监管工作做实做细,做出成效。

凤阳一村社区开展 退役军人体验主题活动

星报讯(牛红磊 杨俊波 记者 祁琳) 2月5日下午,合肥瑶海区三里街街道凤阳一村社区退役军人服务站开展“重温迷彩色 感悟军旅魂”退役军人真人CS亲子军事体验主题活动。

活动开始,当过兵的爸爸变身“教练员”,为孩子们讲解枪械知识。在亲子真人CS对抗赛中,退役军人身着迷彩服,孩子们换上战衣,带上装备,纷纷化身“战斗员”,在体验快乐的同时也感悟到“坚持就是胜利”“不放弃、不抛弃”的精神真谛。

此次活动,“戎耀风一”退役军人志愿服务队志愿者和社区民兵连骨干民兵全程做好后勤保障和安全保障。本次亲子军事体验,让大家共同度过了一个难忘的元宵节。

欢乐闹元宵

合肥市杏花村街道灵璧路社区统战、民宗侨、文明办、妇联、关工委、企退、城管、民政、共青团等部门联合安泰社工开展“浓浓邻里情 欢乐闹元宵”活动,新乡贤志愿者与居民话民俗、唠家常、制作汤圆、为空巢老人送汤圆,共同感受社区大家庭的温暖。史寿勤